

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Deschiderea Consfătuirii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

La Moscova au început în dimineața zilei de 22 noiembrie lucrările Consfătuirii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

La consfătuire iau parte delegațiile Republicii Populare Bulgaria, Republicii Socialiste Cehoslovace, Republicii Democratice Germane, Republicii Populare Polone, Repu-

blicii Populare Ungare, Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Delegația Republicii Socialiste România este condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Din delegație fac parte tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR,

prim-ministru al Guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, ministrul Afacerilor externe, Vasile Musat, secretar al CC al PCR.

Consfătuirea a fost deschisă de tovarășul Leonid Ilici Brejnev, care a salutat călduros delegațiile participante.

Lucrările consfătuirii vor continua în ziua de 23 noiembrie.

Manifestări consacrate împlinirii a 60 de ani de la crearea statului național unitar român

În diverse localități de pe toate meridianele, continuă să aibă loc numeroase manifestări consacrate împlinirii a 60 de ani de la crearea statului național unitar român.

Astfel, la Roma a avut loc reuniunea organizațiilor naționale științifice din Europa, înaltă de Consiliul Național al Cercetării din Italia. La lucrări au participat delegații din 28 de țări. Din țara noastră a luat parte o delegație a Consiliului Național de Știință și Tehnologie.

La Universitatea din Kent, statul Ohio, a avut loc o manifesta-re culturală.

La Palatul culturii din Assut, cel mai mare oraș din sudul Egiptului, important centru universitar, au fost deschise expozițiile

„Lupta poporului român pentru unitate și independență națională reflectată în artele plastice” și „România '78”.

La ambasada română din Brazzaville a fost organizată o conferință de presă consacrată semnificății formării statului național unitar român.

La Biblioteca municipală din o-

rașul Hull a avut loc vernisajul unei expoziții de carte românească. La loc de cinste sînt expuse operele tovarășului Nicolae Ceaușescu. Expoziția cuprinde, de asemenea, numeroase volume consacrate istoriei, geografiei, sistemului social-politic și economiei țării noastre.

Congresul Partidului Democrat din Guineea

Conakry 22 (Agerpres). — Congresul al XI-lea al Partidului Democrat din Guineea — ale cărui lucrări s-au desfășurat la Conakry a făcut o trecere în revistă a succeselor dobândite de Republica Guineea.

La lucrările congresului au fost

prezenți numeroși invitați de peste hotare. Partidul Comunist Român a fost reprezentat de o delegație condusă de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR, vicepreședinte al Consiliului de Stat.

Inceputul de aur al reprizei a II-a

UTA — F.C. Baia Mare 4-1 (1-1)

Stadion UTA. Timp răcoros. Teren bun. Spectatori, 15.000. Șuturi spre poartă 12-8, pe spațiul porții 8-2. Cornere 6-10.

Au înscris: Coras (min. 16, 51, 54) și Bîtea (min. 83) pentru gazde, Dragoșirescu (min. 43) pentru oaspeți.

UTA: Dukadam — Bubela, Kuka, Gaspar, Giurgiu, Schepp, Broșovschi, Leac (Tamaș), Coras, Vaczi (Bîtea), Domide.

F.C. BAIĂ MARE: Ariciu (Frank) — Borz, Conduc, Săbău, Koller, Radu, Terheș, Sepi, Dragoșirescu (Moldovan), Rozsnal, Deac.

Arbitri: C. Bărbulescu la centru, N. Georgescu și C. Jurja la linie, toți din București; foarte bline.

Exista destulă incertitudine la pauză. Scorul era 1-1, se jucase frumos dar aproape echilibrat. UTA avînd mai mult inițiativa pînă la înscrierea golului (Coras se demarcă, prinde balonul la 17 m, portarul vino în întîmpinare și ardeanul trimite cu bottă, Ariciu picină disporet în plasă alături de mingel) apoi inițiativa este preluată de oaspeți, o echipă bună, în continuă mișcare, textiliștii prulungind momentele de defensivă. În aceste condiții, cînd pe contractac rătăm prin Vaczi (afiat de 2 ori singur cu portarul) și Coras, oaspeții înscriu, Dragoșirescu folosind o mingo bino lucrată de Rozsnal. A fost o repriză de fotbal spectaculoasă dar în care arădonii au lăsat prea mult pe bătămăreni să-și facă locul de pase, mișcare și demarcări.

A fost să vină pauza cînd nu stîm noi ce va fi discutat cu lăcășii noștri prof. Ion Ionescu dar cu siguranță că s-a pus ceva la cald acolo fiindcă la reluare, au început minutele de aur ale textiliștilor. Încă de la începutul reprizei în locul lui Vaczi, a intrat Bîtea, care — cu forțe proaspete — a speriat poate apărarea adversă. Dar „cheia” a fost atacul colectiv urmat de lovitură de colț și — ca și în alte întîlniri — folosirea acestora ca o specialitate a „casei”. Domide a executat două asemenea lovituri și Coras cu capul a ridicat repede scorul la 3-1 spre bucuria spectatoriilor acum dezînțuiți în susținere, p-

nă aici însă cam reținuși în a face cu tot potențialul așa ceva. După acest 3-1 textiliștii atacă mereu, doruți în tabăra elevilor lui Viorel Matelanu continuă, este schimbat și portarul dar... Într-un clipă elvea minute de „respir” și bătămărenii încearcă a mai reduce ceva din handicap. În fața unei asemenea posibilități, UTA revine dar se ratează repetat dar nu la înfînt. Nu, fiindcă aceiași Domide cu „ochii” în joc, suflă o minge apărării adverse, se demarcă și trimite precis la Bîtea care, cu lățul, ridică scorul la 4-1.

În general vorbind, meciul a

textiliștilor pentru victoria clară în fața fostului lider.

GIL NICOLAITA

SPORT

fost frumos și aproape model de sportivitate. Bala Mare a dovedit, în prima repriză, că nu se află așa, la împlinire, în plutonul frunțas (pînă ieri lider). Dar, și o asemenea subliniere se impune, UTA a arătat că — îndrumată cu pricepere — după studierea adversarului, știe să aște drumul prin care să-și impună pusul de tehnică, de gândire tactică, de experiență îndelungată în primul eșalon fotbalistic al țării. Stă mărturie acestei afirmații și faptul că dacă echipa de pe Săsar a primit în toate cele 12 etape anterioare numai 8 goluri, în cea de a XIII-a a fost nevoită să adauge la „primite” încă patru.

Oricum, ne bucurăm de această victorie obținută în fața unui adversar nu lipsit de valoare, aceasta subliniază și mai mult meritul jucătorilor noștri care au muncit mult și de cele mai multe ori bine, ne bucurăm de reîntoarea în echipă a lui Leac și credem că în meciul proxim cu S.C. Bacău la Arad și în toate cîte mai urmează, UTA se va dovedi o echipă omogenă, de pricepere tehnico-tactică și — do ce nu? — de luptă ambițioasă dar, ca de obicei, sportivă, cu respect față de adversar care, de fapt, este mereu un partener de întrecere. UTA are resurse, toate posibilitățile pentru a răspunde frumos la toate aceste cerințe. Pînă la împlinirea acestor deziderate, felicitări!

CELELALTE REZULTATE

F.C. Corvinul — Steaua 1-1;
Jiul — Politehnica Timișoara 2-0;
F.C. Bihor — A.S.A. Tg. Mureș 0-0; Politehnica Iași — Chimia Rm. Vilcea 4-1; S.C. Bacău — F.C. Olimpia 3-0; Sportul studentesc — Gloria Buzău 4-1; Dinamo — Universitatea Craiova 1-0; C.S. Tîrgoviște — F.C. Argeș 1-0.

CLASAMENTUL

Steaua	13	7	3	3	24-15	17
F.C. Bala Mare	13	8	1	4	16-12	17
Dinamo	13	5	5	3	16-9	15
F.C. Argeș	13	7	1	5	20-15	15
Poli Iași	13	6	3	4	13-10	15
U. Craiova	13	5	4	4	17-11	14
C.S. Tîrgoviște	13	6	2	5	13-13	14
S.C. Bacău	13	6	1	6	16-11	13
UTA	13	5	3	5	20-15	13
Sportul stud.	13	4	5	4	18-17	13
Jiul	13	5	3	5	16-16	13
F.C. Olimpia	13	6	1	6	15-17	13
A.S.A. Tg. M.	13	4	5	4	14-20	13
Gloria Buzău	13	5	2	6	16-21	11
F.C. Corvinul	13	5	1	7	17-20	11
F.C. Bihor	13	4	2	7	15-21	10
Chimia Rm. V.	13	2	5	6	12-25	9
Poli Tim.	13	2	3	8	6-18	7

ETAPEA VIATOARE (25 noiembrie)

Dinamo — Steaua; F.C. Bala Mare — Politehnica Timișoara; F.C. Olimpia — A.S.A. Tg. Mureș; F.C. Argeș — Gloria Buzău; F.C. Corvinul — Universitatea Craiova; UTA — S.C. Bacău; C.S. Tîrgoviște — Sportul studentesc; Politehnica Iași — Jiul; Chimia Rm. Vilcea — F.C. Bihor.

HANDBAL

Dublă întîlnire internațională

Echipele divizionară A de handbal, Gloria Arad, sustine vineri, 24 și sîmbătă, 25 noiembrie a.c., o dublă întîlnire amicală internațională, în compania echipei din R.P.U., S.K. Vîzmû Békéscsaba. Cele două meciuri încep la ora 18 și se desfășoară în sala polyvalentă. Biletetele se pun în vânzare la sala polyvalentă în ziua meciurilor.

Combinatul de îngrășăminte chimice / rad

încadrează:

- operatori chimiști,
- lăcătuși mecanici,
- operatori pentru instalații de cazane,
- absolvenți a 8, 10, 12 clase cu vîrsta minimă de 18 ani, în vederea calificării în meseria de fochist de cazane cu abur și apă fierbinte
- absolvenți a 10 sau 12 clase pentru cursul de calificare în meseria de mecanic de mașini și utilaje pentru industria chimică. Cursul durează 11 luni,
- absolvenți a 10 sau 12 clase pentru cursul de calificare în meseria de mecanic de mașini și utilaje pentru industria chimică. Cursul durează 12 luni.

(930)

Întreprinderea „Arădeanca“

Str. Gh. Dimitrov nr. 81—85

organizează un concurs în ziua de 28 noiembrie 1978, ora 11, la sediul întreprinderii, pentru ocuparea postului de șef de depozit la magazie de materii și materiale.

De asemenea, încadrează urgent primitori-distribuitori, bărbați.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1974 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul personal al întreprinderii, telefon 1.34.60, interior 907.

(930)

Cooperativa de consum Vladimirescu

anunță deținătorii de bonuri și dovezi pentru primumb de la contractele de animale să-și ridice primumbul pînă în ziua de 30 noiembrie 1978. Nu aprobă prelungirea valabilității bonurilor. Dobzile neonorate își pierd valabilitatea după această dată.

(935)

În vederea asigurării unei abundente aprovizionări a populației cu mărfuri de sezon

TOATE MAGAZINELE ALIMENTARE ȘI NEALIMENTARE ALE COMERTULUI DE STAT DIN MUNICIPIUL ARAD, ORAȘELE LIPOVAINEU ȘI PINCOTA VOR FI DESCHISE DUMNICA, 26 NOIEMBRIE 1978,

cu orar special și anume: toate magazinele alimentare, inclusiv cele de carne, piine-lapte, la orele 7—12, iar magazinele nealimentare, inclusiv magazinul universal „Ziridava”, între orele 8—13.

(929)

Liceul industrial nr. 7

Arad, str. Finului nr. 10/c

încadrează urgent:

- un secretar principal,
- un dactilograf,
- un timplar de întrefinerce;

Încadrările se fac în baza Legii nr. 12/1974 și Legii nr. 57/1974.

(934)